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                                                 Câmara Municipal de Niterói
                                                            Serviço de Atas

         Ata da Quinquagésima Reunião do Primeiro Período Ordinário do ano de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.


[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.4xbr4257vc9n][bookmark: _heading=h.bufhvy89x6d4][bookmark: _heading=h.e96c15qblk2][bookmark: _heading=h.13iqqa4t5s3][bookmark: _GoBack]                                     Às dezesseis horas e dez minutos, do dia vinte e seis (26) do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL) reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretarias foram ocupadas, respectivamente, pelos Senhores Vereadores Emanuel Jorge Mendes da Rocha e Daniel Marques Frederico, o segundo, a convite. Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Anderson José Rodrigues (Pipico), Fabiano Gonçalves, Paulo Fernando Gonçalves Velasco e Roberto Fernandes Jales (Beto da Pipa): foram consignadas as presenças dos seguintes Senhores Vereadores: Benny Briolly, Douglas de Souza Gomes, Jorge Andrigo de Carvalho, Adriano Valle da Costa (Folha), Leandro Portugal Frazen de Lima, Leonardo Soares Giordano, Renato Ferreira de Oliveira Cariello, Robson Guimarães José Filho (Binho), Rodrigo Flach Farah e Túlio Rabelo de Albuquerque Mota (Professor Túlio); permaneceram ausentes os seguintes Senhores Vereadores: Adriano dos Santos Oliveira (Boinha), Luiz Carlos Gallo de Freitas e Paulo Eduardo Gomes (todas Justificadas) e Carlos Otávio Dias Vaz (Casota), perfazendo em Plenário a frequência de dezessete (17) Senhores Edis. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Fabiano Gonçalves leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da Reunião anterior foi lida e aprovada, sem observações. A seguir, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lido e encaminhado o Projeto de Lei nº 145/24 de autoria do Vereador Leonardo Giordano. Dando Prosseguimento, o Senhor Presidente deu por aberto o Pequeno Expediente aos Senhores Vereadores. Pela Ordem: as saudações do Vereador Professor Túlio aos servidores públicos municipais da Saúde e Educação que se encontravam nas galerias da Casa a reivindicar os seus direitos básicos: o abono refeição (revisão) que era possível garantir a todos, a instituição de uma Mesa de negociações para discutir os devidos pleitos e que a Mensagem Executiva que trazia o reajuste salarial fosse votado em março, assim evitar imbróglios eleitorais; após, os destaques contínuos deste Vereador concernente aos cargos comissionados que eram mais considerados quanto aos seus proventos significativos e benefícios que os concursados; afinal, era preciso  atentar para os servidores de carreira, valorizá-los e fortalecê-los; assim, uma qualidade no seu labutar; concluindo, críticas breves acerca da Pauta que se encontrava trancada e isso o deixava inquieto e atentou para que esta Casa tivesse um Calendário e fosse obedecido, até para que demonstrasse transparência aos ritos deste Parlamento, além do mais as acentuações à luta pela qualidade da Rede Municipal de Ensino e que estará sempre na defensão dos profissionais da Educação e no destrancamento da Pauta e o brado “Viva o serviço público e vamos juntos”!, aparte da Vereadora Benny Briolly. Seguidamente, o Senhor Presidente interveio ao dizer que aguardava o Líder de Governo para debater o Projeto de Lei nº 036/22 de autoria do Vereador Daniel Marques tendo como coautor Milton Carlos (CAL), visando o destrancamento da Pauta e dar seguimento aos trabalhos, sobretudo as devidas votações. O Vereador Fabiano Gonçalves nas argumentações atinentes ao abono salarial e ao calendário eleitoral que não será empecilho em haver negociações, sendo isso um dos pontos esclarecedores, a partir das proferições do Vereador Professor Tulio; também o registro a todos de um “sonho” materializado nesta cidade no que tangia “Mobilidade” através do Programa “Nit Bike”, as bicicletas compartilhadas. Finalizando, aclaradamente, demonstrou-se estarrecido com a Decisão tomada pelo STF ao descriminalizar o porte de maconha para o uso pessoal (em 40g) e também a classificou como uma “aberração” e uma afronta a separação de Poderes, e o Poder Judiciário extrapolou; já que vinha de encontro com o Art.28 da Lei 11.343/06, lido e explicitado, por esse parlamentar, apartes dos Vereadores Benny Briolly, Renato Cariello e Beto da Pipa. O Vereador Douglas Gomes falou dos contraposicionamentos  concernente à descriminalização da maconha para o consumo pessoal, por uma Decisão do STF levantou críticas bastantes sérias e fez menções exemplificativas do quanto esta droga era uma “droga” na vida dos que até perderam suas vidas; por conseguinte, para este assunto não havia debate nem legalização, e o seu mandato estava a preparar uma Moção de Repúdio à Decisão do STF; agora, sobre Niterói, especificamente, a Saúde, este Vereador por conta de dois casos, a espera de atendimento, fez envios de dois Ofícios à Secretária de Saúde, em março, mas não obteve respostas. Finalizou, informando que no Carlos Tortelly tinha Tomografia computadorizada, mas não tinha Ortopedista e no Hospital Mario Monteiro o inverso, era frequente a falta de atendimento em Niterói; isso posto, fará uma Indicação Legislativa e a deixará para quem quiser junto assiná-la, para ter no Hospital Carlos Tortelly um Ortopedista. Esta Ata, no seu inteiro teor, foi registrada nos Anais desta Câmara Municipal. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às dezessete horas e quinze minutos marcando à próxima, para o dia vinte e sete de junho do corrente, à hora Regimental.  De acordo com o que se estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                                               Redatora chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.                                                      
                                                             ________________________
                                                                  Presidente                                                                                   
  ________________________                                                 ______________________                             
              1º Secretário                                                                              2º Secretário    
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